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               Brussel,  

 

[…] […] 

  

 

Mijnheer de Vice-Eerste Minister, 

 

 

Ter zitting van 29 september 2005 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht (VCT) een klacht onderzocht, die werd ingediend omwille van het feit dat 

op maandag 14 februari 2005, de reisinformatie in het station van Brussel-Noord betreffende 

de trein van 7u50 naar Dendermonde, enkel in het Frans werd afgeroepen. 

 

* 

*   * 

 

De NMBS deelde aan de VCT mee dat de aankondiging die het voorwerp uitmaakt van de 

klacht vermoedelijk een jammerlijke vergissing betreft waarvoor de NMBS dan ook haar 

verontschuldiging aanbiedt. 

 

* 

*   * 

  

De VCT stelt vast dat het station Brussel-Noord een plaatselijke dienst is in de zin van de bij 

koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van talen in 

bestuurszaken (SWT). 

 

In navolging van artikel 18 van de SWT stellen de plaatselijke diensten van Brussel-

Hoofdstad de berichten en mededelingen die voor het publiek bestemd zijn in het Nederlands 

en in het Frans. 

 

De informatie diende zowel in het Nederlands als in het Frans afgeroepen te worden. 

 

 

 

 

 

 

De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond, in de mate dat de mededeling enkel in het 

Frans gesteld was. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 



 

              De Voorzitter, 

 

 

 

 

 

                 A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 

 


